
Εμείς οι μουσικοί, ηθοποιοί, τεχνικοί και εργαζόμενοι στο Θέαμα- Ακρόαμα που υπογράφουμε 
αυτό το κείμενο διεκδικούμε να στηριχθεί αποφασιστικά το εισόδημα όλων των εργαζόμενων 
και των ανέργων του κλάδου. 

Εξαιτίας των αντιλαϊκών πολιτικών που εφάρμοσαν όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις, εδώ 
και χρόνια προσπαθούμε μέσα σε πολύ δύσκολες συνθήκες και με πολλές στερήσεις να 
επιβιώσουμε από την Τέχνη μας. 

Ο κλάδος μας μαστίζεται από την ανεργία ή την περιστασιακή απασχόληση, ενώ οργιάζει η 
αδήλωτη και ανασφάλιστη εργασία. Η κατάργηση της υποχρεωτικότητας των Συλλογικών 
Συμβάσεων για τους εργοδότες οδήγησε σε ένα εργασιακό περιβάλλον που μας εξαναγκάζει να 
δουλεύουμε χωρίς τα υποτυπώδη δικαιώματα και με την αγωνία της επιβίωσης να εντείνεται 
ολοένα και περισσότερο. Η πανδημία ήρθε να διογκώσει όλα τα προβλήματά μας στο έπακρο. 
Κάθε δραστηριότητα στους τομείς που απασχολούμαστε (κέντρα διασκέδασης, συναυλίες, 
θέατρα, εκπαίδευση) διακόπηκε και οι περισσότεροι από εμάς δεν έχουμε πια καμία πηγή 
εισοδήματος. Για τη συντριπτική πλειονότητα οι δουλειές σταμάτησαν -όπως συνήθως- τον 
Φλεβάρη, όταν πρωτοεμφανίστηκε ο κίνδυνος της επιδημίας στη χώρα μας, ενώ ακυρώθηκαν 
όλες οι δραστηριότητες του Μάρτη και του Απρίλη. Ως αποτέλεσμα το μεγαλύτερο κομμάτι του 
κλάδου δεν δικαιούται ούτε το επίδομα των 800 ευρώ. Απ’ ό,τι φαίνεται, αν όλα πάν καλά, 
κάποιοι λίγοι από μας θα μπορέσουν να δουλέψουν μετά τον Ιούλη και οι περισσότεροι από 
τον Οκτώβρη. 

ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ ΑΛΛΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ Σ’ΑΥΤΟ 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
Να σταματήσει η Κυβερνητική κοροϊδία που από τη μια δίνει δις στους επιχειρηματίες και από 
την άλλη απαξιεί ακόμη και να απαντήσει στα Σωματεία μας που ζητάνε την εξασφάλιση 
τροφής και στέγης για τους εργαζόμενους του κλάδου. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
Καθολική εφαρμογή του επιδόματος σε όλους τους ηθοποιούς, μουσικούς και τους 
εργαζόμενους στο θέαμα – ακρόαμα ανεξάρτητα από τις εργασιακές σχέσεις. Παροχή του σε 
μηνιαία βάση μέχρι να ξεπεραστεί η κρίση 

Παροχή επιδόματος ανεργίας στο σύνολο των ανέργων, μέχρι να ξεπεραστεί η κρίση, χωρίς 
όρους και προϋποθέσεις. 

Το εποχικό επίδομα που δίνεται κατά τη διάρκεια του Φθινοπώρου, να δοθεί χωρίς όρους και 
προϋποθέσεις. 
Ασφαλιστική ικανότητα για όλους τους εργαζόμενους του κλάδου. 
Γενναία χρηματοδότηση του δημόσιου συστήματος υγείας. Πρόσληψη του αναγκαίου 
υγειονομικού και ιατρικού προσωπικού με μόνιμες εργασιακές σχέσεις. Επίταξη των ιδιωτικών 
δομών υγείας για να αντιμετωπισθεί η επιδημία. 
Άμεση χορήγηση δωρεάν σε όλο τον πληθυσμό των αναγκαίων μέσων ατομικής προστασίας. 
Εδώ και τώρα χορήγηση των μέσων προστασίας στο υγειονομικό προσωπικό, που δίνει ηρωική 
μάχη στα νοσοκομεία με θυσίες και προσωπικό κόστος. 
Καμία περιστολή των εργασιακών και δημοκρατικών δικαιωμάτων με πρόσχημα την επιδημία 
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